
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο κ. Νικόλαος Καραμούζης στην Τράπεζα Πειραιώς 

 

Από την 1η Σεπτεμβρίου 2013, ο κ. Νικόλαος Καραμούζης εντάσσεται στην Τράπεζα Πειραιώς ως 

Σύμβουλος Διοίκησης και μέλος της Επιτροπής Στρατηγικού Σχεδιασμού του Ομίλου Πειραιώς.  

 

Ο κ. Καραμούζης θα έχει κυρίως την ευθύνη για το σχεδιασμό και την υλοποίηση του έργου 

μετασχηματισμού της Γενικής Τράπεζας σε ανεξάρτητο επενδυτικό και αναπτυξιακό Οργανισμό. 

 

Άμεσος στόχος του Ομίλου Πειραιώς είναι ο μετασχηματισμός της θυγατρικής Γενικής Τράπεζας σε 

ανεξάρτητη εξειδικευμένη αναπτυξιακή και επενδυτική Τράπεζα, σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα, 

με βασική επιδίωξη τη δημιουργία επιπρόσθετης εταιρικής αξίας της Τράπεζας Πειραιώς, την 

επιτάχυνση της εξυγίανσης των προβληματικών επιχειρήσεων και κλάδων και τη χρηματοδότηση 

επενδυτικών σχεδίων και αναπτυξιακών πρωτοβουλιών, συμβάλλοντας καθοριστικά στην 

επανεκκίνηση και την ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας.  Ιδιαίτερα, η Γενική Τράπεζα θα 

στοχεύει στην παροχή εξειδικευμένων συμβουλών, κυρίως σε θέματα διαχείρισης κινδύνων, 

περιουσίας, αναδιάρθρωσης επιχειρήσεων και άντλησης επιχειρηματικών και στρατηγικών 

κεφαλαίων από τις διεθνείς κεφαλαιαγορές, παράλληλα με την ανάπτυξη των εργασιών 

διαχείρισης επενδυτικών διαθεσίμων πελατών, την εξειδικευμένη και μακροχρόνια 

χρηματοδότηση επιχειρήσεων και τη διαχείριση προβληματικών δανείων.  Η Γενική Τράπεζα θα 

στοχεύσει επίσης στην άντληση ιδιωτικών μετοχικών κεφαλαίων από την εγχώρια και διεθνή 

κεφαλαιαγορά με αύξηση κεφαλαίου υπέρ ιδιωτών μετόχων μέσω του Χρηματιστηρίου Αξιών 

Αθηνών. 

 

Δήλωση κ. Ν. Καραμούζη 

 

«Θέλω να ευχαριστήσω τον Πρόεδρο της Τράπεζας Πειραιώς κ. Μιχάλη Σάλλα για την τιμή που μου 

έκανε να με εντάξει στο στελεχιακό δυναμικό της Τράπεζας Πειραιώς.  Ενώνω τις δικές μου 

δυνάμεις με τα άξια και ικανά στελέχη και το προσωπικό του Ομίλου της Τράπεζας Πειραιώς, σε 

μια συλλογική προσπάθεια για να ενισχύσουμε περαιτέρω το σημαντικό του ρόλο στο 

χρηματοπιστωτικό τομέα, την οικονομία και την κοινωνία.  Ο μετασχηματισμός της Γενικής 

Τράπεζας σε μια σύγχρονη, ανεξάρτητη και εξειδικευμένη επενδυτική και αναπτυξιακή Τράπεζα, 

θα ενισχύσει την εμπιστοσύνη των πελατών, των διεθνών αγορών και της κοινωνίας στο νέο 

ισχυρό Τραπεζικό Οργανισμό. Επιπλέον, θα συμβάλει καθοριστικά στη χρηματοδότηση και 

επανεκκίνηση της ελληνικής οικονομίας, στην άντληση διεθνών επενδυτικών και δανειακών 

κεφαλαίων από τις Ελληνικές επιχειρήσεις και τη βελτίωση της ρευστότητας της αγοράς, στην 

εξυγίανση και αναδιάρθρωση των παραγωγικών μονάδων και κλάδων της Ελληνικής οικονομίας 

και τη δημιουργία ισχυρών και ανταγωνιστικών επιχειρηματικών ομίλων, στην αποτελεσματική 

διαχείριση περιουσίας πελατών και στην επιστροφή της χώρας σε διατηρήσιμους θετικούς 

ρυθμούς οικονομικής ανάπτυξης».  

 

Βιογραφικό Σημείωμα 

 

Ο κ. Ν. Καραμούζης είναι κάτοχος πτυχίου στα οικονομικά από το Πανεπιστήμιο Πειραιώς, Master 

Degree στα Οικονομικά από το American University των Η.Π.Α. και Διδακτορικού Διπλώματος 

(Ph.D.) στα Νομισματικά από το Pennsylvania State University των Η.Π.Α. 

 

Ο κ. Ν. Καραμούζης είναι καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Πειραιά, στο τμήμα Τραπεζικής 

Χρηματοοικονομικής Διοικητικής και έχει διδάξει επίσης στο παρελθόν στο Pennsylvania State 

University, στο Case Western Reserve University, στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και στο 

Deree College.  Ο κ. Καραμούζης έχει πολυετή εμπειρία στον Τραπεζικό Τομέα και έχει διατελέσει 

Σύμβουλος στην Ομοσπονδιακή Τράπεζα του Cleveland των Ηνωμένων Πολιτειών, Διευθυντής στη 

 



Διεύθυνση Συναλλάγματος στην Τράπεζα της Ελλάδος, Υποδιοικητής στην ΕΤΒΑ, Υποδιοικητής στην 

Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, Πρόεδρος της ΕΤΕΒΑ & Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος της 

Eurobank τα τελευταία 14 χρόνια, υπεύθυνος των δραστηριοτήτων του Wholesale Banking.  Είναι 

μέλος σε Διοικητικά Συμβούλια μεγάλων Ελληνικών εταιριών, Πρόεδρος στη Global Finance και 

Αντιπρόεδρος στο ΣΕΒ και το ΣΕΤΕ. 

 

Έχει εκτεταμένο ερευνητικό, συγγραφικό και επιστημονικό έργο με δημοσιεύσεις σε τόμους, 

συλλογικές εκδόσεις και διεθνή επιστημονικά περιοδικά, ενώ έχει δώσει μεγάλο αριθμό 

διαλέξεων, ομιλιών και παρουσιάσεων σε συνέδρια και εκδηλώσεις. 

 

 

 

 

Αθήνα, 6 Αυγούστου 2013 

 


